

8页纸详细公布家庭财产

“房奴总统”奥巴马买房贷款30年



中俄今夏举行最大规模陆地反恐军演

据《新闻晚报》报道 俄罗斯中央军区发言人27日透露,今夏俄罗斯将与中国在车里雅宾斯克州举行联合反恐军事演习,中俄双方将分别派出600人参加。

上述发言人称,车里雅宾斯克州的演习预计于8月上中旬在该州切巴尔库尔靶场进行,中俄官兵还将于2013年夏秋季节在西伯利亚及乌拉尔地区举行摩托化步兵、坦克编队等联合战术演练。

2013年,中俄除大规模的海上联合军演颇受关注外,陆上演习亦凸显重要性。“俄罗斯之声”当日援引评论作者娜塔莉亚·卡朔的言论说,今夏的中俄联合反恐军演,将是两国军事合作中迄今为止最大规模的陆地联合军事演习。

评论说,从俄罗斯的角度看,俄正面临美国和北约从阿富汗撤军等问题,地区军事威胁仍然存在,需要与中国构建军事同盟关系;从中国的角度看,两国军事同盟可以覆盖欧亚大陆,在军事和政治上建立这样的盟友关系,可巩固地区安全,并形成巨大的地缘优势。

美称24项尖端武器遭泄露

星报综合报道 美国媒体28日报道,美国国防部的国防科学委员会准备向五角大楼递交的一份机密报告称,美国许多最敏感、最先进的武器系统的设计遭到黑客威胁。尽管这份提前被泄露的报告并未具体指明黑客的身份,但美国军方以及国防工业的一些官员仍然给对方贴上了“中国黑客”的标签。

五角大楼国防科学委员会的报告称,超过24项武器系统遭泄露,其中涉及美国的导弹防御系统、战斗机和军舰项目。报告盘点的“泄密名单”还包括“爱国者”导弹系统、未段高空区域防御系统(THAAD)以及美国海军的“宙斯盾”弹道导弹防御系统,而美国迄今“最昂贵的武器系统”——F-35也未能幸免。

《华盛顿邮报》报道称,国防科学委员会的报告并没有指出这些网络攻击来自中国。但是了解这次泄密具体情况的军方和国防工业的高层官员认为,其中大多数的网络攻击只是“中国日渐增多的网络间谍行为”的一部分。

在网络黑客问题上,西方硬给中国贴标签的做法并非新鲜事。和以往许多西方舆论对中国的指责一样,国防科学委员会的报告未具体说明网络攻击的程度或时间,同时也没有提到信息丢失的渠道是政府网络还是国防承包商公司的网络。

相关新闻

澳指责中国黑客窃澳机密 外交部:证据何在?

外交部发言人洪磊28日举行例行记者会。有记者问,据澳大利亚媒体报道,中国“黑客”日前窃取了澳安全情报局大楼建筑平面图等机密蓝图。中方对此有何评论?

洪磊表示,中方重视网络安全问题,坚决反对一切形式的黑客攻击行为。我们多次指出,网络安全是世界性的难题,黑客攻击是全球面临的共同挑战。但由于它技术上的不可追溯性,很难找到黑客攻击的源头,也很难确认有关黑客攻击者。所以,我不知道有关报道言之凿凿,到底证据何在?

洪磊称,网络安全作为国际社会面临的共同问题,大家应该平心静气地坐下来进行有益讨论,共同维护和平、安全、开放、合作的网络空间,无端指责解决不了问题。

奥巴马的致富路

不是“富二代”的奥巴马,从小被父亲抛弃,长期由单亲母亲抚养,生活艰难。奥巴马在推动医改时,常举她母亲患病而医治无门的例子,由此可见其童年成长之不易。

奥巴马大学毕业后,从一个“街道办事处”做起,当社区调解员。尽管收入微薄,但在这期间,他读下了哈佛法学博士,并成长为一名民权律师,还一度在家乡芝加哥大学当法学教师。

在这段时间,奥巴马每年可以有17.4

万美元的收入,经济状况大为改观。

1995年,奥巴马把在夏威夷出生以来的生活经历,写成他的第一本书。这本题为《父亲的梦想》的书,成了畅销书。《父亲的梦想》热卖,激励奥巴马又写了数本书。到2008年初次竞选总统时,奥巴马家庭财产已经累积到1000万美元的水平,绝大部分都是版税收入。

奥巴马当了总统后,收入呈一年不如一年之势,拖其后腿的,是总统的书卖不好了。

奥巴马还是个“房奴”

白宫网站公布出来的奥巴马在2012年财产情况中,大多用“区间数据”,并没有一个准数。这是美国法律所许可的。根据法定财产披露原则,总统家庭并不需要公布财产具体数额,对外公开时可用一个区间数据来框定,如200万美元的收入,可报150万到700万美元的区间值。

从报告得知,奥巴马和夫人米歇尔共同持有的最大额美国中期国库券值在“100

万到500万美元之间”,在摩根银行的存款值在“25万到50万美元”这一区间之内。

奥巴马还贷款买了房。报告显示,奥巴马和夫人在2005年申请了30年住房抵押贷款,贷款值在“50万到100万美元之间”,利率为5.625%。

30年的房贷,奥巴马目前应是个“房奴总统”。

据《南方人物周刊》

欧盟6月终止对叙反对派武器禁运 延长一年对叙利亚的经济制裁

综合新华社电 欧盟各成员国外长27日经过漫长艰苦的谈判,最终通过决议:不延长对叙利亚的武器禁运,只是延长一年对叙利亚的经济制裁。欧盟目前对叙利亚的武器禁运制裁有效期将到本月31日,6月1日欧盟对叙利亚的武器禁运将终止,欧盟各成员国可以自行决定是否向叙利亚反对派提供武器。

在对叙武器禁运问题上,欧盟内部大致可分为三股势力:要求解禁的英国和法国,这两国一贯支持叙反对派;明确反对的奥地利、捷克和北欧国家,他们认

为向叙反对派提供武器会使暴力升级,同时担心武器流入极端组织之手;试图促成妥协方案的德国、荷兰等。

由于各方立场难以调和,27日的外长会议充满悬念,一度传出谈判失败的消息。但在经过艰难磋商后,欧盟外长还是以通过两份文件的方式达成妥协。

这两份文件,一个是关于叙利亚问题的“决定”,主要重申了欧盟在叙利亚危机上的一贯立场,包括希望达成政治解决方案、支持叙反对派、提供人道主义救助、防止危机向周边扩散等。

另一个是关于叙利亚问题的“声明”,重点涉及欧盟对叙利亚的武器禁运等制裁措施。声明说,是否向叙利亚提供武器,可由成员国自行决定,但应遵守三项原则,即只能向叙反对派提供武器,目的是保护平民;成员国要采取必要措施防止滥发对叙武器出口许可证,尤其要甄别出口武器的最终用户和最终目的地;对叙武器出口要逐一审核并遵守欧盟现行武器出口规定。

值得注意的是,声明最后强调,欧盟成员国在现阶段不会向叙反对派提供武器。

厄瓜多尔卫星遭太空垃圾碰撞失灵

据新华社电 厄瓜多尔唯一一枚卫星的命运成为当地民众27日关注的焦点。这枚卫星升空不足一个月,与太空中火箭残骸相撞失灵,凸显太空垃圾对航天安全日益严重的威胁。

负责追踪卫星运行情况的美国范登

堡空军基地空间联合作战指挥中心上周通知厄瓜多尔航天局,“飞马座”在印度洋上空与一枚由苏联1985年发射升空的火箭燃料箱残骸发生“侧面撞击”。

厄瓜多尔航天局稍后宣布,与太空垃圾擦身后,“飞马座”没有脱离原先轨

道,但太阳能电池板受损,天线“无法定向”,卫星“围绕两根轴旋转”。

航天局主管龙尼·纳德尔说,“飞马座”无法接收和发送信号,与地面失去联系。航天局正“努力稳定卫星,恢复信号”。